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KOPAR, 31. ožujka 2021. (Hina) - Hr-
vatska nogometna U-21 reprezenta-
cija prvi put u povijesti plasirala se 
u četvrtfinale Europskog prvenstva 
premda je u susretu posljednjeg kola 
svoje skupine izgubila od Engleske s 
1 - 2. Pogodak odluke koji je Hrvatsku 
prvi put odveo u drugi krug nakon tri 
neuspjela pokušaja postigao je Do-
magoj Bradarić u prvoj minuti sudač-
ke nadoknade.

U prethodna dva kola naši mladi re-
prezentativci izgubili su od Portugala 
0 - 1 i porazili Švicarsku 3 - 2.
Portugal je bio prvi u skupini, Hrvat-
ska, Engleska i Švicarska zaključili su 
natjecanje s po tri boda, a u ovom tro-
kutu najbolja je bila naša reprezenta-
cija koja kao drugoplasirana ide dalje. 
Mladi Vatreni borit će se za polufinale 
EP-a protiv branitelja naslova Španjol-
ske, 31. svibnja u Mariboru.

JUDO: BARBARA MATIĆ 
BLIZU OI
Dva tjedna uoči Europskog prven-
stva u Lisabonu, od 16. do 18. trav-
nja, najbolja hrvatska judašica Bar-
bara Matić (do 70 kg) nastavila je 
niz odličnih nastupa na IJF World 
Touru osvojivši u petak srebrnu 
medalju na Grand Slamu u turskoj 
Antalyji, gdje je u finalnoj borbi po-
ražena od Nizozemke Kim Polling. 
Ovo je za Splićanku drugo ovogo-
dišnje srebro nakon što je do finala 
stigla i na Grand Slamu u Taškentu 
gdje je do srebrnog odličja stigla i 
druga naša judašica Karla Prodan. 
Obe naše judašice ovim su se rezul-
tatima značajno približile nastupu 
na Olimpijskim igrama u Tokiju.

UMRO ZLATKO CICO 
KRANJČAR
ZAGREB, 1. ožujka 2021. (Hina) - U Za-
grebu je 1. ožujka, u 65. godini, nakon 
dugotrajne borbe s bolešću premi-
nuo Zlatko Cico Kranjčar, bivši nogo-
metaš Dinama i izbornik hrvatske no-
gometne reprezentacije. Za Dinamo je 
odigrao 261 utakmicu, a 1981./82. 
osvojio je naslov prvaka. Igrao je i 
za bečki Rapid, Sankt Pölten i SV Wie-
nerfeld u kojemu je 1992. godine obja-
vio završetak karijere. Izbornik hrvat-
ske nogometne reprezentacije bio je 
od 2004. do 2006. godine.

ANTON GLASNOVIĆ 
POBIJEDIO NA 
SVJETSKOM KUPU U 
KAIRU
Hrvatski strijelac Anton Glasno-
vić pobijedio je na natjecanju 
Svjetskog kupa u disciplini trap, 
u gađanju letećih meta, u egi-
patskome glavnom gradu Kai-
ru. Na tom natjecanju naša re-
prezentacija u sastavu Anton i 
Josip Glasnović te Giovanni Cer-
nogoraz osvojila je momčadsku 
zlatnu medalju. 

EURO U21: PRVA POBJEDA U21 HRVATSKE
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"OBAVEZAN SMJER"
Autorski projekt Enesa Vejzovića "Oba-
vezan smjer", u produkciji Gradskoga 
dramskog kazališta Gavelle čija je pre-
mijera odigrana u Tunelu Grič, maka-
brični je kazališni triler u dramski do-
mišljato posloženoj instalaciji sazdanoj 
od niza odličnih glumačkih imperso-
nacija. Nastao prema konceptu, tek-
stu i u režiji Gavellina glumca Enesa 
Vejzovića, "Obavezan smjer" nastoji 
se distancirati od klasičnoga teatra – 
zamišljen i metaforički i doslovno kao 
putovanje, ovaj interaktivni "hod kroz 
utrobu zemlje" gledatelja pretvara u 
putnika: kroz vrijeme, kroz stratosfe-
ru grada, kroz kazališni čin, kroz labi-
rint vlastitih strahova.

MALI ZAGREB
Mali Zagreb serija je minijaturnih instalacija postavljenih 
na frekventnim i zanimljivim ulicama grada Zagreba. 
Sićušne kompozicije izgledom podsjećaju na pročelja 
zagrebačkih stambenih zgrada te na izloge nekad uo-
bičajenih zagrebačkih prodavaonica i obrta. Ideja rado-
va je reflektirati životni prostor našega velikog svijeta 
u minijaturnim proporcijama. Iako su postavljeni u sa-
mome središtu grada, na jedanaest atraktivnih lokaci-
ja, minijaturni radovi Mali Zagreb ipak su na mjestima 
na kojima ih ne očekujemo – na rubnicima pločnika te 
u podnožju ograda, zidova i objekata na javnim površi-
nama. Proljeće i ljeto možete provesti u šetnjama gra-
dom i u potrazi za Malim Zagrebom… a to je samo prva 
faza ovog projekta. 

U Rijeci, u novom kvartu kulture koji nastaje u komplek-
su bivše Tvornice "Rikard Benčić", svečano je otvorena još 
jedna, treća po redu zgrada. Ova je najposebnija, najvedri-
ja i najšarenija te predstavlja jednu od najljepših priča u 
projektu Europske prijestolnice kulture u Rijeci. Riječ je o 
Dječjoj kući, kulturnom centru namijenjenom djeci kakav 
u Hrvatskoj do sada nije postojao, a ne postoji ni u okol-
nim zemljama. Riječka Dječja kuća otvorena je na sveča-
nosti u kojoj su sudjelovali predsjednik Republike Hrvatske 
Zoran Milanović, ministrica kulture i medija Nina Obuljen 
Koržinek, gradonačelnik Rijeke Vojko Obersnel i direkto-
rica tvrtke Rijeka 2020 Irena Kregar Šegota.

OTVORENA DJEČJA KUĆA U RIJECI
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ULTRAMARINE IZ 
BRODOSPLITA
Primopredaja putničkog broda za po-
larne ekspedicije Ultramarine obavlje-
na je 2. travnja u Brodosplitu, a riječ 
je o brodu čija vrijednost premašuje 
100 milijuna eura i za čije financiranje 
je Vlada RH dala jamstvo. Tehnološki 
napredan brod ugovoren je s američ-
kom tvrtkom Quark Expeditions, u sa-
stavu Travelopia grupacije, dugačak 
je 128 metara i širok 21,5 metara, a 
moći će primiti do 200 putnika o koji-
ma će se brinuti 140 članova posade 
u 103 luksuzno uređene kabine i jav-
nim prostorima te će imati nevjerojat-
nu paletu avanturističkih opcija za sve 
njih, navedeno je u priopćenju Brodo-
splita. Ultramarine, sa svoja dva heli-
koptera i heliodroma, ponudit će naj-
širi opseg avanturističkih mogućnosti 

Četvrti hrvatski kontingent (HRV-
CON), raketna topovnjača RTOP-42 
Dubrovnik s 32 člana posade, vra-
tio se 1. travnja iz NATO-ove opera-
cije Sea Guardian, a komodor Dojkić 
rekao je kako su ponovno potvrdi-
li da je Hrvatska vjerodostojna čla-
nica NATO-a na koju partneri mogu 
računati. Hrvatski kontingent sudje-
lovao je na Mediteranu od 12. do 29. 

ožujka u dijelu NATO-ove operaci-
je Focused Operation-2 (FOCOPS-2), 
priopćeno je iz Ministarstva obrane 
RH. Pripadnike 4. hrvatskog kontin-
genta dočekao je na sidrištu vojarne 
"Admiral flote Sveto Letica-Barba" u 
Splitu načelnik stožera-zamjenik za-
povjednika Hrvatske ratne mornari-
ce komodor Damir Dojkić.

"REVIZOROM" ZAVRŠILA 
HUMANITARNA AKCIJA 
KAZALIŠTE SA SRCEM
Umjetnici, sportaši, novinari, glumci i 
medijske zvijezde sjedili su na predsta-
vi Revizor u ložama zagrebačkoga HNK 
sa svojim obožavateljima, građanima 
velikog srca koji su svojim donacijama 
i licitiranjem za zvijezdu s kojom žele 
gledati predstavu pomogli u poprav-
ku bronhoskopa petrinjske bolnice. 
Na taj način završio je prvi dio huma-
nitarne akcije Kazalište sa srcem koju je 
HNK u Zagrebu u partnerstvu s Hrvat-
skom lutrijom organiziralo početkom 
ožujka s ciljem popravka bronhosko-
pa Opće bolnice "Dr. Ivo Pedišić" Sisak, 
koji se tijekom mjesečnih pretraga ko-
risti više od 100 puta te je esencijalan 
za pulmološki odjel bolnice u Petrinji.

izvan broda u industriji, omogućujući 
gostima da samostalno kreiraju izgled 
vlastitoga polarnog iskustva. To uklju-
čuje, uz ostalo, razgledavanje helikop-

terom, heli-planinarenje i alpski kajak 
uz potporu helikoptera, objasnili su iz 
Brodosplita.

4. HRVATSKI KONTINGENT VRATIO SE IZ OPERACIJE 
SEA GUARDIAN
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